

# 邓雁平到我县调研



**本报讯** 3月10日,市人大常委会主任邓雁平带队来我县调研“一联五”包联企业项目建设情况及县乡人大换届选举工作。市人大常委会副主任杜自立、秘书长赵振国等参加调研。

县委书记解芳,县委副书记、代县长李翔,县委副书记、横水镇党委书记荣亿,县人

大常委会主任孙晓,县委常委、政府党组副书记、政府副县长马辉,县政府党组成员、古绛镇党委书记郭晓伟等陪同。

东方希望畜牧有限公司坡底育肥场项目用地247.21亩,总投资2亿元,建成后预计可年出栏12.5万头商品猪。邓雁平认真听取项目情况介绍,详细了解项目推进情

况、遇到的困难和问题等,他指出,乡村振兴的关键是产业振兴。要加大农产品项目建设力度,延伸农业产业链,促进农业提质增效,带动更多劳动力就业。要加强政策引导和服务保障,帮助企业解决好建设运行中的遇到困难和问题,为企业营造良好的发展环境。在绛县高级中学二期建设PPP项目现场,邓雁平详细了解我县高中教育发展情况。他指出,教育是百年大计,民生之本。要加大硬件设施建设力度,打造优质的教师队伍,不断提升教育教学质量,努力满足人民群众对优质教育的期待和要求,把这一民生实事办好。

邓雁平一行来到古绛镇人大代表联络站,了解了人大代表联络站建设情况和乡镇换届选举工作。

座谈会上,孙晓汇报了县乡人大换届工作情况;郭晓伟汇报了乡镇换届选举工作情况。

邓雁平指出,强化党的领导是做好换届选举工作的根本保障,坚持依法办事是做好换届选举工作的根本要求,实现党的意图是做好换届选举的根本标志。做好换届选举工作,要坚持党的领导,认真学习、深刻理解和中央关于换届工作的重要指示和要求,工作

中的重大事项、重要情况、重点问题要及时向党委请示报告,发挥好人大常委会党组和大会临时党委的作用,把党的领导贯穿于换届选举全过程、各方面。要依法办事、依规办事、依程序办事,自觉履行职责,发挥人大作用,确保党的意图在换届选举中得到有效落实。同时,在换届选举工作中,要注重抓好常态化疫情防控工作,注重创新形式开展党史学习教育,注重调查研究、积累经验、解决问题,注重加强对乡镇人大工作的指导帮助,确保换届选举工作顺利、圆满完成,为推动运城“十四五”时期经济社会高质量发展提供重要支撑。

解芳在主持座谈会时表示,一定要贯彻好、落实好邓雁平主任的讲话精神,把这次县乡换届工作作为一次全民的普法宣传、党史宣传和作风整顿的过程,进一步提高各方面工作能力,继续强化组织领导,严把各项关口、严格换届程序、严肃纪律要求,确保县乡人大换届选举工作顺利推进,圆满完成。王辨明、徐凌杰等参加活动。

张倩倩 李京励

## 姚青林到我县调研指导工作

**本报讯** 3月5日,省自然资源厅党组书记、厅长姚青林一行到绛县,就金钱石勘探保护和地质灾害防治工作进行实地调研。县委书记解芳等陪同。

在山西瑞来工艺品有限公司,姚青林详细了解了公司发展经营情况和绛县“金钱石”开发利用现状。目前,绛县“金钱石”资源的开发保护正在加速推进中,已形成了省、市、县三级联动,共同保护开发的良好工作格局。

姚青林要求,绛县要深入贯彻落实习近平总书记提出的“坚持人与自然和谐共生、绿水青山就是金山银山、山水林田湖草是生命共同体”等六项新时代推进生态文明建设的重要原则,按照“绿色发展,环保优先;合理布局,集约发展;淘汰落后,推进绿色矿山建设”的目标要求;摸清绛县“金钱石”的分

布、埋深和储量等情况,坚持合理、科学、综合利用的原则,把当地金钱石资源优势最大限度地转化为产业优势和经济、社会效益,进一步推进“金钱石”工艺非物质文化遗产光大。

在卫庄镇里册村,姚青林对该村部分地质灾害隐患点的防治措施、监测预警、群测群防等工作进行了实地检查。他指出,地质灾害隐患排查和综合治理工作事关群众生命安全。各级各部门要高度重视,牢记嘱托,切实做细隐患排查核查工作,做到能搬则搬、应搬尽搬。要进一步强化部门会商协调和群测群防机制,确保从上到下指挥链条不断线、防灾责任不缺位。要积极协调当地政府,加快地质灾害治理项目施工进度,建立健全项目档案,争取尽早通过验收,尽快消除隐患。



## 我县召开新任任职领导干部集体廉政谈话会

县委书记解芳,县委常委、纪委书记、县监委主任葛凯,县委常委、组织部长孙飞出席会议

**本报讯** 3月10日,绛县召开新任任职领导干部集体廉政谈话会,县委书记解芳,县委常委、纪委书记、县监委主任葛凯,县委常委、组织部长孙飞出席会议。

会上,葛凯与新任任职干部进行了集体廉政谈话,希望新任任职领导干部在今后的工作和生活中要永葆对党忠诚的政治品格,坚定理想信念忠于党的信仰,坚守个人干净的为官底线,保持日新日进的进取状态;努力营造心齐、气顺、风正、劲足的干事创业环境,为实现绛县全面全方位的振兴贡献力量。

解芳在讲话中希望新任任职的同志们承诺更要践诺。她说,大家是新一届县委新任用的第一批干部,是我们绛县发展的中坚力量,绝不能有骄傲自满情绪,绝不能有任何沾沾自喜,必须扣好第一粒扣子。

解芳强调,一是要讲政治,强化规矩意

识。大家作为党的干部,要始终牢记自己的第一职责是为党工作、为党尽责。要时刻树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,在任何时候、任何地方都做到与党中央保持高度一致。要强化规矩意识,不断增强政治判断力,政治领悟力,政治执行力。分析形势考虑政治因素,推进工作注意政治影响,特别是化解矛盾防范政治风险,把讲政治、讲规矩贯穿到具体工作中。

二是要强学习,提升自身素质。好学才能上进,好学才有本领。面对新的岗位,一定不能放松学习。要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,学习党史,用党的最新理论武装头脑、指导实践、推进工作。要学习政策、研究政策、琢磨落实;要学习法律,依法决策、依法办事;要学习业务,强化专业思维、提升专业素养;特别是要注重向群众

学习、向身边的老同志学习,学习他们工作中的好经验、好做法,学习他们吃苦耐劳地忍劲,学习他们在一次又一次解决难题中的积累的工作经验,遇事换位思考,只要是把群众的事当做自己的事解决,就没有办不成的事。所以要用心、用情、用力做事,全面提高自身综合素质,努力成为懂理论、懂业务、懂法律,爱农村、懂农业、爱农民,会干事、能干事、干成事的复合型人才。

三是要转变作风,做到真抓实干。干部干部,干字为先。大家一定要躬身入局、真抓实干,要结合各自工作实际,将责任牢牢扛在肩上,将工作紧紧抓在手上。要自觉践行躬身入局、求真务实地工作作风,带着强烈的责任心,拿出积极向上的精气神,把本领用在多干事上,把目标放在干成事上,把组织交付的事、尤其是群众期盼的事,一件一件

落到实处,用各自的工作实绩来成就个人价值、回报组织的信任和群众的期待。

四是要抓廉政,永葆清廉本色。清廉是党员干部的立身之本、立德之基、从政底线。走上新的岗位,大家要有大格局、大目标,想长远,谋干事,要严格遵守党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律,特别是在无人时、特别是在细微处、特别是在八小时之外,更加爱护自己的人格,更加珍视自己的身份,绝不能辜负组织对大家的培养和期望。要坚定信心,把准方向,迈好每一步,走稳每一步,在新的岗位上创新实干、放手实干,以新形象、新作为、新业绩为组织增光、为发展出力、为社会奉献。

会议由孙飞主持,新任任职的22名领导干部代表在会上作了表态发言。

王琪